
Система накопичення балів 
Контроль рівня знань студентів щодо засвоєння ними тем з дисципліни «Політична 

реклама» включає поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять і має на 

меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретних завдань. 

1. Участь у семінарському занятті шляхом підготовки повноцінної відповіді на питання з 

використанням наукової літератури або виконання практичного завдання – від 1 до 5 

балів. 

2. Доповнення на семінарському занятті – до 0,5 балу. 

3. Виконання практичних завдань – до 6 балів за кожну. 

Оцінювання відповідей на семінарському занятті: 

5 бали – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними 

поняттями, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування 

власної авторської позиції; 

4 бали – все вище перелічене, але за відсутності авторської позиції; 

3-2 бали - поверхневий виклад матеріалу; 

1 бал – змістовне доповнення; 

0,5 балу – коротке доповнення. 

Оцінювання практичного аналітичного завдання:  

6 балів – повна змістовна робота, оперування багатьма теоретичними поняттями, висока 

аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції, 

наведення прикладів з політичної практики; 

5-4 балів – авторська позиція заявлена, але повністю не обґрунтована, викладення матеріалу 

засноване на знанні джерел, але без аналітичної позиції; 

3 бали – поверхневий виклад матеріалу, слабке знання теоретичних джерел, відсутність 

оперування категоріальним апаратом з курсу; 

1-2 бали – короткий поверхневий виклад матеріалу, нечіткі та помилкові визначення 

понять. 

Оцінювання заліку: 

10 балів – виконання тестових завдань; 10 балів – практична індивідуальна робота; 

10 балів – практична індивідуальна робота; 10 балів – теоретичне питання. 

 

Розподіл балів, які отримують студенти.  

 
Поточне тестування та самостійна робота Сума 
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